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Kongresman měl na sobě „ukradený“ šátek na
shromáždění „Stop the Steal“ – bývalý spolubydlící

rt.com/news/569918-congressman-santos-stolen-capitol-rally

15. ledna 2023, 20:10

DomovSvětové zprávy

Dva bývalí spolubydlící sériového továrníka rep. George Santose

tvrdili, že jim ukradl drahé věci

Republikánský poslanec George Santos, republikánský kongresman,

jehož životopis a životopis byly od doby, kdy získal jeho místo v

listopadových volbách, odhaleny jako smyšlené, byl zloděj a zároveň

lhář, řekl Patch v pátek bývalý spolubydlící. Gregory Morey-Parker

tvrdil, že Santos – tehdy pod jménem Anthony Devolder – ukradl

jeho šátek Burberry za 520 dolarů a nosil ho na shromáždění „Stop

the Steal“ ve Washingtonu DC den před porušením Kapitolu USA 6.

ledna.

" Ukradli mi volby ," stěžuje si Santos na záběrech shromáždění

zveřejněných na sociálních sítích s údajně uloupeným šátkem

přehozeným kolem krku. Když porovnal své volební trápení s

tehdejším prezidentem, zeptal se davu: „ Kdo je tady připraven

zvrátit volby pro Donalda J. Trumpa? “ v předzvěsti chaosu příštího

dne.

Podle Morey-Parkera, který Patchovi řekl, že drahé společenské

košile, telefony a šeky z šekové knížky zmizely, když žil se Santosem v

jejich stísněném bytě v Queens, se brazilsko-americký politik

nezastavil ani u krádeží šátků. Druhý spolubydlící, Yasser Rabello,
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potvrdil, že ke krádežím došlo v letech 2012 až 2014. Navzdory tomu,

že se na veřejnosti vystupoval jako realitní magnát, byl Santos

později ze stejného bytu vystěhován kvůli neplacení nájemného.

Přečtěte si více

Zvolený americký kongresman připouští, že si

vymyslel životopis

V posledních týdnech byly téměř všechny

Santosovy životopisné údaje odhaleny jako

falešné, od jeho údajného židovského etnického původu (spolu s

falešnými ukrajinskými příbuznými, kteří přežili holocaust) po jeho

vzdělání a životopis na Wall Street, neexistující realitní impérium a

charitu na záchranu domácích mazlíčků a údajný status jeho matky,

který přežil 11. září.

Jakmile byl Santos oslavován jako první otevřeně gay republikán

zvolený do Kongresu, byl dokonce obviněn ze lži o své sexualitě poté,

co se zjistilo, že se krátce před kandidaturou rozvedl se ženou. 

Newyorská republikánská strana okresu Nassau, Santosova místní

pobočka, ve středu vyzvala k jeho rezignaci a odsoudila ho jako „

skvrnu “ na Republikánské straně, i když se od té doby ukázalo, že si

byli vědomi alespoň některých jeho výmyslů. Pracovníci jeho

kampaně údajně znechuceně odstoupili poté, co odmítl vypadnout ze

závodu navzdory internímu opozičnímu výzkumu, který odhalil

mnoho z jeho lží, přičemž místo toho zaútočil na jejich metody

zjišťování faktů a najal nové zaměstnance. Dokonce i Santosův

demokratický rival Robert Zimmerman měl přístup k 87stránkovému

spisu, který obsahoval mnoho usvědčujících detailů, přesto se místo

toho rozhodl zaútočit na Santose kvůli jeho názorům na klínové

otázky, jako jsou potraty a nepokoje ze 6. ledna. 

Santos se sice k mnoha výmyslům přiznal, ale odmítl rezignovat,

pokud to nebude požadovat 142 000 obyvatel Long Islanders, kteří

pro něj hlasovali.
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Tento příběh můžete sdílet na sociálních sítích:
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